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AOS DOZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS NOVE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO 

FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO 

ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE 

LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, LEANDRO 

ANDRADE PRETO E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APÓS SER CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. PRIMEIRAMENTE, O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU INTEGRANTES DA GUARDA 

MUNICIPAL, PRESENTES NO PLENÁRIO DESTA SESSÃO, PELA PASSAGEM NO DIA 

QUINZE DE SETEMBRO PRÓXIMO, QUANDO A CORPORAÇÃO ESTARÁ COMPLETANDO 

QUATORZE ANOS DE BONS SERVIÇOS PRESTADOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

PARABENIZANDO A TODA A DIREÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, BEM COMO A TODOS OS 

MEMBROS, QUE ZELAM PELA SEGURANÇA DOS MORADORES E DOS PRÓPRIOS 

MUNICIPAIS. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA, FEZ A 

LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, VEREADOR FABIO ALCEU ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 2022/2017, Nº 2023/2017, Nº 2024/2017, 

Nº 2025/2017 E Nº 2026/2017, TODOS DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO 

DE LEI Nº 77/2017, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA; INDICAÇÃO Nº 554/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; E REQUERIMENTOS Nº 

66/2017 E Nº 67/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA USO DA TRIBUNA FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE COMENTOU SOBRE MATÉRIA JORNALÍSTICA 

A RESPEITO DA MINI ARENA, QUE SERÁ IMPLANTADA EM ARAUCÁRIA POR INDICAÇÃO 

DO VEREADOR, QUE RELATOU A BATALHA PESSOAL PARA CONSEGUIR A IMPLANTAÇÃO 

DO PROJETO NO MUNICÍPIO. PARABENIZOU A GUARDA MUNICIPAL POR COMPLETAR 

QUATORZE ANOS, E FALOU SOBRE A SENSAÇÃO DE MAIOR SEGURANÇA NOS PARQUES 

DA CIDADE PELA PRESENÇA MAIOR DA GUARDA MUNICIPAL. O VEREADOR FALOU 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 

ESTADO DO PARANÁ 
EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 

 

 
 
 
 
 

12/09/2017 

 

 

SOBRE FALECIMENTO DO GUARDA MUNICIPAL JULIANO FREITAS, MANIFESTANDO SEU 

PESAR PELA PERDA DE UMA PESSOA TÃO BEM QUISTA NA FAMÍLIA DA GUARDA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O VEREADOR ROBERTO MOTA FALOU SOBRE 

A PERDA DO GUARDA MUNICIPAL JULIANO FREITAS, PROFISSIONAL ÍNTEGRO, 

PREPARADOR FÍSICO COM MUITA EXPERIÊNCIA E MUITO QUERIDO POR TODOS, SENDO 

UMA PESSOA DE RELAÇÃO DE AMIZADE COM SUA FAMÍLIA. PARABENIZOU O 

ANIVERSÁRIO DA CORPORAÇÃO E AGRADECEU AO PREFEITO POR ENVIAR PROJETO DE 

LEI CONCEDENDO ADICIONAL DE RISCO PARA ESTES PROFISSIONAIS, COMENTANDO AS 

FUNÇÕES QUE REALIZAM ALÉM DO PREVISTO NO CONCURSO PÚBLICO QUE 

PRESTARAM. FALOU DO BENEFÍCIO CONCEDIDO, QUE VAI EXIGIR AINDA MAIOR 

EMPENHO E RESPONSABILIDADE DOS PROFISSIONAIS, RETRIBUINDO À POPULAÇÃO 

SERVINDO COM RESPEITO E DEDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO 

DA TRIBUNA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO PELAS COMISSÕES, E FEZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR LEANDRO PRETO, QUE COMENTOU SOBRE A 

REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES DAS COMISSÕES, QUE TEM SEUS HORÁRIOS 

MODIFICADOS SEM INFORMAÇÃO AOS MEMBROS, E PEDIU MAIOR ORGANIZAÇÃO DAS 

AGENDAS. FALOU SOBRE PROJETOS DE SUA AUTORIA QUE ESTÃO DEMORANDO A SER 

ANALISADOS E PEDIU QUE FOSSE DADA MAIOR RAPIDEZ À TRAMITAÇÃO. O VEREADOR 

FABIO ALCEU INFORMOU QUE NÃO HOUVE ALTERAÇÃO DOS HORÁRIOS E DIAS DE 

REUNIÕES, QUE CONTINUAM A SER REALIZADAS PELAS COMISSÕES NORMALMENTE.  

EM SEGUIDA, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2001/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA O ANEXO II, DA LEI 1.703/2006 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006, PARA O FIM DE 

MODIFICAR A NOMENCLATURA DO CARGO DE “DIRETOR DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA” 

PARA “DIRETOR DO PROCON”; E ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI 1.610/2005, DE 21 DE 

NOVEMBRO DE 2005, QUE PREVÊEM A COORDENAÇÃO DO PROCON, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2010/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PRATICAR OS ATOS 

NECESSÁRIOS À LIQUIDAÇÃO, EXTINÇÃO E SUCESSÃO DOS DIREITOS E OBRIGAÇÕES 

DA COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA – CMTC, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR LEANDRO PRETO COMENTOU SOBRE EMENDA 

AO ARTIGO QUARTO DO PROJETO, APRESENTADA PELO EXECUTIVO, E QUESTIONOU 

SOBRE A INICIATIVA DE EMENDAS, MANIFESTANDO SEU VOTO CONTRÁRIO AO PROJETO 
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EM VOTAÇÃO PORQUE AS INFORMAÇÕES RECEBIDAS NÃO FICARAM MUITO CLARAS. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE QUE A REFERIDA EMENDA FOI ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA COMISSÃO QUE A ANALISOU. O VEREADOR FABIO ALCEU 

ESCLARECEU QUE A EMENDA FOI UMA SUGESTÃO DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE A 

COMISSÃO JULGOU CONVENIENTE INCORPORAR AO PROJETO COMO INICIATIVA DA 

PRÓPRIA COMISSÃO, QUE A APRESENTOU PARA VOTAÇÃO, E QUE TRATA DE ALTERAR 

AS DISPOSIÇÕES SOBRE A DATA PARA FINALIZAR A LIQUIDAÇÃO DA COMPANHIA. O 

PROJETO FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, OBTENDO SETE VOTOS 

FAVORÁVEIS E DOIS VOTOS CONTRÁRIOS, DOS VEREADORES LEANDRO PRETO E 

TATIANA NOGUEIRA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 60/2017, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A 

DIVULGAÇÃO DE PESSOAS DESAPARECIDAS NO MUNICÍPIO EM ENDEREÇO 

ELETRÔNICO (SITE E REDES SOCIAIS) DA PREFEITURA E CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O 

POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES PERMANENTES NOS PARECERES EXARADOS PARA 

OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. NA SEQUÊNCIA PROCEDEU-SE A 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2013/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 

11.439.714,37 (ONZE MILHÕES, QUATROCENTOS E TRINTA E NOVE MIL, SETECENTOS E 

QUATORZE REAIS E TRINTA E SETE CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2014/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 3.637.386,14 (TRÊS MILHÕES, SEISCENTOS E 

TRINTA E SETE MIL, TREZENTOS E OITENTA E SEIS REAIS E QUATORZE CENTAVOS), E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA QUESTIONOU AO 

VEREADOR FABIO ALCEU SOBRE A DEVOLUÇÃO DOS VALORES CONSTANTES NO 

PROJETO, SE SERIAM PARA A EMPRESA ENCARREGADA DA OBRA. O VEREADOR FABIO 

ALCEU ESCLARECEU QUE O VALOR A QUE SE REFERE O PROJETO É PARA PAGAMENTO 

AO GOVERNO FEDERAL, QUE PAGOU PELA OBRA E, NO ENTANTO, A EMPRESA 

ENCARREGADA DA EXECUÇÃO A ABANDONOU, BEM COMO, FALOU DA NECESSIDADE 

DESTA RESTITUIÇÃO PARA QUE NÃO SEJAM BLOQUEADOS OUTROS RECURSOS 
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PLEITEADOS PELO MUNICÍPIO JUNTO AO GOVERNO. O PROJETO FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 2021/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2021/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “ISENTA O PAGAMENTO DA TARIFA DO SISTEMA DE TRANSPORTE 

COLETIVO INTEGRADO DE ARAUCÁRIA - TRIAR, AOS DOMINGOS, CONFORME 

ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU A INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL E COMENTOU QUE ATITUDES COMO ESTA SERVEM PARA MOSTRAR À 

POPULAÇÃO AS AÇÕES QUE SERÃO IMPLANTADAS COM AS ECONOMIAS QUE SE ESTÃO 

FAZENDO NO MUNICÍPIO, A EXEMPLO DA ISENÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO PARA 

OS ALUNOS DO MUNICÍPIO. O VEREADOR LEANDRO PRETO DISSE QUE CONSIDERA 

IMPORTANTE ESTA ISENÇÃO AOS DOMINGOS, A EXEMPLO DE PROPOSIÇÃO DE SUA 

INICIATIVA, QUE PROPÔS A CRIAÇÃO DE UMA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO 

FAZENDO A INTERLIGAÇÃO DOS PARQUES E ESPAÇOS DE LAZER DA CIDADE, E QUE A 

ISENÇÃO BENEFICIA A POPULAÇÃO QUE PODERÁ FREQUENTAR MAIS ESTES ESPAÇOS 

AOS DOMINGOS. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE O PROJETO 

VAI PROPORCIONAR TAMBÉM MAIOR FACILIDADE DOS CIDADÃOS SE ENCONTRAREM 

COM SEUS FAMILIARES E AMIGOS AOS DOMINGOS EM CONFRATERNIZAÇÃO. O 

VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU SER IMPORTANTE ESTE PROJETO DE LEI 

TAMBÉM NA QUESTÃO ECONÔMICA, NÃO SÓ DO USUÁRIO, MAS TAMBÉM PELA 

POSSIBILITAÇÃO DE MAIOR FREQUÊNCIA NOS EVENTOS PROMOVIDOS NO MUNICÍPIO, A 

EXEMPLO DA FESTA DO PÊSSEGO, QUE DEVERIA VOLTAR A SER REALIZADA EM 

ARAUCÁRIA, PEDINDO AO PREFEITO, PRESENTE NO PLENÁRIO, QUE VIABILIZE A 

REALIZAÇÃO DO REFERIDO EVENTO, BEM COMO, QUE A ISENÇÃO DA TARIFA AOS 

DOMINGOS É UMA CONTRIBUIÇÃO IMPORTANTE PARA ISTO, PARABENIZANDO O 

PREFEITO MUNICIPAL PELA INICIATIVA, E QUE REVERTE PARA A POPULAÇÃO A 

ECONOMIA OBTIDA COM A EXTINÇÃO DA CMTC. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI 

PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO PELA INICIATIVA DESTE PROJETO IMPORTANTE, 

QUE FACILITARÁ O ACESSO À CIDADE PARA AS PESSOAS QUE TEM MAIORES 

DIFICULDADES DE FREQUENTAR OS ESPAÇOS DA CIDADE NOS DOMINGOS. O 

VEREADOR FABIO ALCEU FALOU SOBRE O BENEFÍCIO DESTE PROJETO NO INCENTIVO 

AO DESENVOLVIMENTO DO COMÉRCIO, SENDO ESTA UMA IMPORTANTE AÇÃO QUE 

DEVERIA RECEBER, TAMBÉM, INICIATIVAS DO COMÉRCIO COM PROMOÇÕES ATRATIVAS 
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PARA A POPULAÇÃO, APROVEITANDO A INTEGRAÇÃO MAIOR POSSIBILITADA PELA 

ISENÇÃO AOS DOMINGOS. A VEREADORA LUCINÉIA DE LIMA PARABENIZOU O PREFEITO 

PELA INICIATIVA DESTE PROJETO, ASSIM COMO OUTROS PROJETOS QUE 

BENEFICIARAM A POPULAÇÃO, E DISSE QUE TEM CERTEZA QUE MUITOS OUTROS VIRÃO 

COM ESTA FINALIDADE. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM A EMENDA INCORPORADA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 436/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 503/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO 

DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 538/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS 

FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 541/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 540/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 542/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 548/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

544/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

545/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

558/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº 65/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO 

ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, A 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, QUE MANIFESTOU O SEU PESAR À GUARDA 

MUNICIPAL PELA PERDA DO PROFISSIONAL JULIANO FREITAS, FALECIDO NO ÚLTIMO DIA 

DEZ DE SETEMBRO. FALOU SOBRE AS ESTADUALIAÇÕES DE ESCOLAS DE ARAUCÁRIA E 

DISSE QUE O ESTADO TALVEZ NÃO TENHA CONDIÇÕES MELHORES PARA OFERECER 
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AOS ALUNOS, E PEDIU AO PREFEITO, PRESENTE NO PLENÁRIO, QUE REVISSE O 

PLANEJAMENTO DESTA QUESTÃO, POSSIBILITANDO MAIOR TEMPO PARA A TRANSIÇÃO. 

COMENTOU SOBRE FALA DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO A RESPEITO DE NÃO EXISTIR 

MAIS A FILA PARA VAGAS DO PRÉ-I E PRÉ-II, BEM COMO, SOBRE O ATENDIMENTO NO 

UPA – UNIDADE DE PRONTO ATNDIMENTO INFANTIL, ONDE FALTAM MÉDICOS 

SUFICIENTES PARA ATENDER OS USUÁRIOS, ASSIM COMO, SOBRE AS 

IRREGULARIDADES DA CONSTRUÇÃO DO ESTÁDIO DO JARDIM TUPI. O VEREADOR 

FRANCISCO CABRINI FALOU SOBRE O PROBLEMA NA RODOVIA DO XISTO, MOTIVO DE 

MOÇÃO DE REPÚDIO À CONCESSONÁRIA CAMINHOS DO PARANÁ, E RELATOU MAIS UM 

ACIDENTE COM VÍTIMA FATAL NAQUELE PONTO DA RODOVIA, REPUTANDO COMO UM 

GRANDE DESCASO DA EMPRESA CONCESSIONÁRIA, E QUE ALGUMA ATITUDE DEVERÁ 

SER TOMADA PARA EVITAR QUE MAIS VIDAS SEJAM CEIFADAS. MANIFESTOU SEUS 

SENTIMENTOS À FAMÍLIA DA GUARDA MUNICIPAL, PELO FALECIMENTO DO GUARDA 

MUNICIPAL JULIANO FREITAS. O VEREADOR AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PELO EMPENHO EM RELAÇÃO AO ASFALTAMENTO DA ESTRADA DE CAMPO 

REDONDO, QUE ESTÁ SENDO EXECUTADO EM CURTO TEMPO E COM OBRAS COM 

QUALIDADE. O VEREADOR LEANDRO PRETO ENALTECEU O BELÍSSIMO TRABALHO 

DESENVOLVIDO PELA GUARDA MUNICIPAL EM ARAUCÁRIA, QUE SE PERCEBE POR 

TODOS DA POPULAÇÃO E, ESPECIALMENTE EM RELAÇÃO AO GUARDA MUNICIPAL 

JULIANO FREITAS COMO PROFISSIONAL E PAI DE FAMÍLIA EXEMPLAR, QUE FARÁ MUITA 

FALTA PARA TODOS, BEM COMO, PARABENIZOU A CORPORAÇÃO PELO ANIVERSÁRIO 

NO PRÓXIMO DIA QUINZE DE SETEMBRO, E FALOU A RESPEITO DE EMENDA À LEI QUE 

CONCEDE MÉRITO POLICIAL TAMBÉM À GUARDA MUNICIPAL, NO DIA DO ANIVERSÁRIO 

DA CORPORAÇÃO, E SOLICITOU QUE SEJA ENTREGUE UMA HOMENAGEM AOS 

INTEGRANTES QUE SERÃO INDICADOS, CONFORME A LEI. O VEREADOR FABIO ALCEU 

MANIFESTOU SEU PESAR PELO FALECIMENTO DO GUARDA MUNICIPAL JULIANO 

FREITAS, BEM COMO, PARABENIZOU A GUARDA MUNCIPAL PELA DATA COMEMORATIVA 

DE ANIVERSÁRIO DA CRIAÇÃO DA CORPORAÇÃO. FALOU SOBRE O MOVIMENTO 

INTENSO NA RODOVIA DO XISTO NO LOCAL DE CONVERSÃO NA ENTRADA PARA A 

LOCALIDADE DE CAMPO REDONDO E SOLICITOU CONTATO COM A CONCESSIONÁRIA 

PARA QUE SE RESOLVA A SITUAÇÃO, ASSIM COMO, FALOU DA OMISSÃO DA COPEL NA 

RETIRADA DE UM POSTE NA ESTRADA DE CAMPO REDONDO, EM LOCAL QUE ESTÁ 

SENDO ASFALTADO. PARABENIZOU SOBRE A PAVIMENTAÇÃO DE UM PEQUENO TRECHO 

DA MARGINAL DA RODOVIA DO XISTO, NA ENTRADA DO MUNICÍPIO, QUE HÁ MUITO 
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TEMPO SE FAZIA NECESSÁRIO, APESAR DE CONFLITOS COM O DNIT, QUE IMPEDIA A 

OBRA. O VEREADOR FALOU TAMBÉM SOBRE A SITUAÇÃO CRÍTICA DOS PROFISSIONAIS 

DA ÁREA DO ESPORTE, QUE FORAM DEMITIDOS RECENTEMENTE POR RECOMENDAÇÃO 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO E FALOU DA FALTA QUE O TRABALHO DESENVOLVIDO POR 

ELES ESTÁ FAZENDO NAS COMUNIDADES QUE OS DIVERSOS PROJETOS ATENDIAM. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE, 

CONCEDEU O USO DA TRIBUNA PARA FALA DO DIRETOR DA GUARDA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA LAÉRCIO AGUIAR. EM SEGUIDA, COMUNICOU O REGISTRO EM ATA DOS 

TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE PESAR, EM NOME DE TODOS OS 

VEREADORES, À FAMÍLIA DO SENHOR JULIANO FREITAS, GUARDA MUNICIPAL FALECIDO 

NO ÚLTIMO DIA DEZ DE SETEMBRO, AOS TRINTA E SETE ANOS. O PRESIDENTE TAMBÉM 

PARABENIZOU A CORPORAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL PELA PASSAGEM DO 

ANIVERSÁRIO DE SUA CRIAÇÃO, BEM COMO, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO 

HISSAM DEHAINI PELO ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE LEI QUE VAI BENEFICIAR OS 

INTEGRANTES DA CORPORAÇÃO COM UM ADICIONAL DE RISCO, ASSIM COMO, PELA 

PROMOÇÃO DE AÇÕES PARA LIQUIDAÇÃO DA CMTC, COM O OBJETIVO DE 

PROPORCIONAR O MELHOR SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO PARA A POPULAÇÃO, 

COM A ECONOMIA QUE ESTÁ SENDO FEITA COM AS AÇÕES ADMINISTRATIVAS DO 

PREFEITO NESTA GESTÃO, VISANDO O BEM COMUM DA SOCIEDADE. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


